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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 10/ octombrie 2023 

 

Deschiderea anului universitar la Centrul Teritorial de Învățământ la Distanță de la Tulcea 

În data de 31 septembrie a.c., ASE a organizat evenimentul de deschidere a anului universitar 

la Centrul Teritorial de Învățământ la Distanță de la Tulcea, care își va desfășura activitățile în 

cadrul Colegiului Economic „Delta Dunării”. 

Au fost prezenți la Tulcea, alături de studenți, prof. univ. dr. Liviu Lucan, coordonator Centrul 

Teritorial de Învățământ la Distanță Tulcea, prof. univ. dr. Roxana Pătârlăgeanu, prodecan 

Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, lect. univ. dr. Mihai Dinu, EAM, George 

Dan, absolvent EAM, Dumitru Mergeani, administrator public al județului și George Șinghi, 

viceprimarul municipiului. 

 

 

Inaugurarea unui nou amfiteatru  

Pe data de 3 octombrie a.c., Academia de Studii Economice din București și Bursa de Valori 

București au finalizat lucrările de renovare și au inaugurat un amfiteatru modern în clădirea 

Virgil Madgearu - Amfiteatrul 2101 BVB. Au participat la festivitatea de inaugurare: Rectorul 

ASE - prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului Universitar al ASE - prof. univ. dr. 

Dumitru Miron, președintele BVB - Radu Hanga, director general BVB - Adrian 

Tănase, Subsecretar de stat în Ministerul Educației – dl. Cătălin Mihai Micu, Director Executiv 

Institutul de Studii Financiare - prof. univ. dr. Marian Siminică, membri ai Consiliul de 

Administrație, cadre didactice, studenți. 
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Modernizarea Amfiteatrului 2101 reprezintă o continuare a demersurilor BVB de a investi în 

viitorul studenților, în cadrul parteneriatului încheiat între cele două instituții în anul 2020. 

Lucrările de modernizare au durat 2 luni, iar valoarea totală a proiectului a însumat 

aproximativ 80.000 de euro. Lucrările au constat în restaurarea completă a infrastructurii sălii, 

de la schimbarea băncilor și pupitrelor la înlocuirea pardoselii, a profilelor de la trepte, a 

rulourilor de la ferestre și nu numai, dar și la dotarea cu echipamente noi. 

În cadrul parteneriatului educațional dintre ASE și BVB, reprezentanți ai BVB participă la cursuri 

sau seminarii cu prezentări despre conceptele de economisire și investiții. Proiectul continuă 

și în anul universitar 2023-2024, cu scopul de a contribui, cu exemple practice, la completarea 

informațiilor pe care le primesc studenții despre gestionarea finanțelor, piața de capital și 

bursă în cadrul facultății.  

 
 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor la Radio România  

În data de 3 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a acordat un interviu 

postului Radio România Actualități, fiind invitatul doamnei Daniela Mihai Soare. Rectorul ASE 

a vorbit despre noul an universitar la ASE și despre obiectivele pe care și le propune și în acest 

an comunitatea ASE. Interviul poate fi accesat aici: https://fb.watch/nrFpb1vyuf/. 

  

 

https://fb.watch/nrFpb1vyuf/
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Ediție aniversară a Congresului profesiei contabile 

În zilele de 3-4 octombrie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relațiile 

cu mediul economico-social și viața studențească, a participat la ediția aniversară a 

Congresului profesiei contabile din România, cel mai important eveniment  

profesional-academic, organizat de Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din 

România (CECCAR). Cea de-a XXIV-a ediție a Congresului, cu tema „FutureReadyProfessionals 

– Evoluție sau Revoluție?” a marcat împlinirea a 100 de ani de la primul Congres al profesiei 

contabile din România. La eveniment au participat reprezentanți ai instituțiilor și autorităților 

de reglementare, ai mediului de afaceri, ai mediului academic și specialiști din domenii conexe, 

care au dezbătut teme legate de rolul important al profesioniștilor contabili pentru evoluția 

economiei, a societății. 

 

Foto credit: CECCAR TV 

 

Conferința internațională „Dezvoltare regională durabilă pentru județul Hunedoara" 

În perioada 5-7 octombrie a.c., s-a desfășurat în municipiile Deva și Hunedoara Conferința 

internațională „Dezvoltare regională durabilă pentru județul Hunedoara”. Manifestarea a 

fost organizată de ASE București - prin Centrul Teritorial Deva, Consiliul Județean Hunedoara, 

Universitatea Artois din Arras, Franța, împreună cu Primăria Municipiului Hunedoara. 

Conferința s-a bucurat de o largă participare atât din partea ASE, cât și din partea Universității 

Artois, Franța. Deschiderea evenimentului, care a avut loc la Consiliul Județean Hunedoara, a 

reunit reprezentanți ai delegației ASE, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, 

Președintele Senatului, prof. univ. dr. Dumitru Miron, ai delegației franceze de la Universitatea 

Artois din Arras, condusă de prof. univ. dr. Philippe Duez, decan al Facultății de Științe 
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Economice, alături de cei ai mediului academic și ai administrației publice locale. În cadrul 

conferinței au fost dezbătute teme care au vizat strategiile de dezvoltare durabilă a teritoriului, 

durabilitatea serviciilor publice, planificarea durabilă a resurselor de apă etc. Conferința a 

continuat pe 6 octombrie cu un atelier de lucru, găzduit la Castelul Corvinilor din Hunedoara.  

 
 

 

Vizită de lucru în Luxemburg 

În perioada 9 - 11 octombrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru 

Relații internaționale, a efectuat o vizită de lucru în Luxemburg, unde a avut întâlniri cu 

personalități de prim rang de la nivelul instituțiilor europene și al mediului academic. 

Prorectorul ASE a avut o întâlnire cordială și constructivă cu domnul președinte Jean-Claude 

Juncker, Doctor Honoris Causa al universității noastre, cu prof. Elena Danescu de la 

Universitatea din Luxemburg, coordonatorul Centrului Europe Direct și cu prof. Marie Helene 

Jobin, prorector Relații internaționale - Universitatea din Luxemburg. Prof. univ. dr. Marius 

Constantin Profiroiu a vizitat Centrul Europe Direct din cadrul Universității din Luxembourg, 

coordonat de prof. Elena Danescu. Cu aceasta ocazie s-a convenit diseminarea activităților 

acestui centru în ASE și colaborarea la diferite evenimente legate de promovarea valorilor 

Uniunii Europene. 

Vizita la Institutul de cercetare al Băncii Europene de Investii (BEI) și întâlnirea cu directorul 

adjunct Bruno Roussignol au constituit prilejul potrivit de a conveni la dezvoltarea unui 

parteneriat pentru stagii de cercetare pentru doctoranzii din ASE la BEI și organizarea de 

seminarii de cercetare la ASE de către BEI. 
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International Research and Training Week în ASE 

În perioada 9-13 octombrie a.c., a avut loc în ASE „International Research and Training 

Week”, la care au participat profesori și cercetători din Spania, Slovacia și Polonia. 

Dezbaterile, iar prezentările și activitățile de networking au fost completate cu întâlniri online, 

desfășurate până la sfârșitul lunii octombrie. Proiectul a fost conceput și coordonat de prof. 

univ. dr. Laura Mureșan, cu sprijinul Departamentului de Limbi Moderne și Comunicare în 

Afaceri din cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale, și al Biroului Erasmus+ din 

cadrul Direcției Relații internaționale a ASE. Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Alina 

Mihaela Dima, prorector pentru Cercetare științifică, dezvoltare și inovare.  
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Președintele Curții de Conturi Europene în ASE 

În data de 10 octombrie a.c., în Aula Magna a avut loc evenimentul „În dialog cu Tony Murphy 

- Președintele Curții de Conturi Europene”. Acesta a avut întâlniri cu prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, și dl. Mihai Busuioc, președintele Curții de Conturi a 

României. Cu acest prilej, studenții au avut oportunitatea de a adresa întrebări, de a învăța 

din experiența vastă a domnului Tony Murphy și de a se informa referitor la cariera în 

domeniul contabilității și auditului la nivel european. 

  

 

Conferința regională din seria „Școala de bani începe școala” 

În data de 10 octombrie a.c, Academia de Studii Economice din București a găzduit cea de-a 

doua conferință regională din seria „Școala de bani începe școala”. Evenimentul s-a 

concentrat pe înțelegerea valorii banilor și pe furnizarea de cunoștințe practice privind 

gestionarea veniturilor și cheltuielilor, economisirea și investirea responsabilă, subliniind 

importanța implicării cadrelor didactice în transmiterea acestor cunoștințe elevilor. 
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Conferința a fost deschisă de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu 

mediul economico-social și viața studențească, Florian Lixandru, Secretar de stat pentru 

învățământ preuniversitar din Ministerul Educației, absolvent ASE, Ionut Stanimir, director 

comunicare BCR și Vlad Florentin Drinceanu, inspector școlar general la Inspectoratul Școlar 

al Municipiului București. 

 

 

Conferința de prezentare a proiectului „Antreprenoriat de TOP”, privitor la creșterea 

educației financiare a antreprenorilor din România 

În data de 11 octombrie a.c., a avut loc la sediul Băncii Naționale Române Conferința de 

prezentare a proiectului „Antreprenoriat de TOP”, privind creșterea educației financiare a 

antreprenorilor din România, eveniment organizat de BNR în parteneriat cu Asociația Română 

a Băncilor, Academia de Studii Economice din București, Asociația Societăților Financiare din 

România, Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru IMM, Consiliul Național al 

Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România, Asociația Română de Fintech și Institutul 

Bancar Român. În deschiderea evenimentului, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a 

adresat un mesaj video participanților, subliniind importanța derulării acestor proiecte de 

interes național comun al autorităților publice, organizațiilor, mediului privat și al populației. 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor a vorbit despre rolul activ pe care ASE, reperul național al 

pregătirii economice la nivel universitar, îl poate avea în creșterea literației financiare, 

indiferent de nivelul de pregătire. Rectorul ASE a subliniat eforturile universității noastre, care 

nu se limitează doar la o cât mai temeinică pregătire a studenților, ci și la implicarea tot mai 
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consistentă a ASE în îmbunătățirea competențelor financiare ale cetățenilor, ale 

antreprenorilor, astfel încât să poată lua decizii financiare juste pentru gestionarea resurselor 

financiare proprii. În mesajul său, Rectorul ASE a făcut referire și la parteneriatul dintre ASE și 

Banca Națională a României în vederea dezvoltării competențelor viitorilor angajați din 

domeniul bancar. 

 

Foto credit: Privesc.Eu România 

 

Conferința națională „Asigurăm Viitorul pe Piața Muncii” 

Pe 12 octombrie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a participat la Conferința națională „Asigurăm 

viitorul pe piața muncii”, găzduită de Senatul României și organizată de Patronatul Industriei 

Asigurărilor din România și Federația Sindicatelor din Asigurări și Bănci, cu sprijinul Institutului 

de Studii Financiare, Patronatului Român al Brokerilor de Asigurare-Reasigurare, Uniunii 

Naționale a Societăților de Asigurare și Reasigurare din România și Uniunii Naționale a 

Societăților de Intermediere și Consultanță în Asigurări. Principala temă abordată a fost legată 

de provocările curente în domeniul angajabilității și măsuri concrete de sporire a inserției pe 

piața muncii.  
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Vizită în ASE 

În data de 12 octombrie, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. Marius 

Constantin Profiroiu, prorector pentru Relații Internaționale, au primit vizita prof. Jana 

Péliová, mentorul AACSB al ASE și prorector al Universității de Economie din Bratislava. Vizita 

a avut ca scop evaluarea stadiului realizării dosarului de autoevaluare pentru acreditarea 

universității de către AACSB - Association to Advance Collegiate Schools of Business. Prof. 

Péliová a apreciat progresele făcute de universitatea noastră în acest proces, au fost discutate 

provocările pentru perioada următoarea și sprijinul pe care domnia sa îl va acorda Academiei 

de Studii Economice din București. 

 
 

Reuniunea Consorțiului Universitaria 

În perioada 12-14 octombrie a.c., a avut loc reuniunea Consorțiului Universitaria, găzduită de 

Universitatea Ovidius din Constanța. ASE a fost reprezentată de o delegație din care au făcut 

parte Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului universitar, prof. univ. 
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dr. Dumitru Miron, prorectori ai ASE, alți reprezentanți ai universității. Membrii delegației ASE 

au fost participanți activi în dezbaterea problematicii panelurilor reuniunii, contribuind la 

formularea principalelor idei ale Rezoluției întrunirii de la Constanța a celor nouă universități 

mari din România, membre ale Consorțiului. 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Foto credit: Universitatea Ovidius din Constanța 

 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor 

În perioada 12-14 octombrie a.c., prof. univ. dr. Cătălin Răzvan Dobrea, prorector pentru 

Managementul economico-financiar, a participat la reuniunea Consiliului Național al 

Rectorilor, găzduită de Universitatea din Petroșani. Evenimentul a avut loc în contextul 

împlinirii a 75 ani de la înființarea universității gazdă. Cu această ocazie, prorectorul ASE a 

transmis un mesaj de felicitare din partea comunității universitare ASE, oferind și o plachetă 

aniversară. 



 
 

12 
octombrie  

  

 

Conferința „Economia circulară în România: de la provocare la oportunitate” 

În data de 13 octombrie a.c., a avut loc în Aula Magna a ASE, conferința „Economia circulară 

în România: de la provocare la oportunitate”, organizată de Green News România în 

parteneriat cu Asociația Coaliția pentru Economie Circulară (CERC). 

Conferința a fost deschisă cu un mesaj de bun venit de către prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector Relații Internaționale. Printre vorbitori s-a numărat Mircea Geoană, 

secretar general adjunct al NATO, care a și deschis prezentările, alături de reprezentanți ai 

mediul de afaceri. Evenimentul a reunit membrii cheie ai companiilor implicate în 

circularitatea economiei actuale, companii care trec prin procese de tranziție și autorități ale 

statului. În cadrul conferinței s-au abordat teme importante precum securitatea economică în 

Europa, fluctuații ale impozitării asupra microîntreprinderilor, colectarea și fluxul deșeurilor, 

provocări ale lanțului de producție, potențialul economiei circulare, riscuri financiare și despre 

sustenabilitatea regiunii. De asemenea, au fost discutate și aspecte legate de modele de 

sustenabilitate locale și europene și experiente ale comunităților locale în gestionarea și 

valorificarea responsabilă a deșeurilor.  
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Conferința CACTUS 2023 

În perioada 12-13 octombrie a.c. s-a desfășurat a noua ediție a conferinței pe teme de turism, 

CACTUS 2023, având ca temă centrală tehnologiile aplicate în ospitalitate, călătorii și turism. 

Conferința a fost organizată de Facultatea de Business și Turism din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, în colaborare cu Asociația Academică de Cercetare în Turism și 

Servicii CACTUS.  

Mesajul Rectorului ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a fost prezentat participanților la 

conferință de prof. univ. dr. Alina Dima, prorector pentru Cercetare științifică, dezvoltare și 

inovare. Din partea conducerii ASE au fost prezenți Președintele Senatului universitar, prof. 

univ. dr. Dumitru Miron, și prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector pentru 

Managementul economico-financiar. Lucrările conferinței s-au desfășurat în sala Virgil 

Madgearu, având invitați din Bulgaria, China, Indonezia, Italia, Franța și din cele mai 

prestigioase centre universitare din țară: Cluj-Napoca, Iași, Sibiu și București. Vorbitori în plen: 

prof. Giacomo Del Chiappa de la Universitatea din Sassari, Italia; prof. Stanislav Ivanov de la 

Universitatea de Management din Varna, Bulgaria și, din partea mediului de afaceri, dl.Laurent 

Picheral din partea grupului ACCOR, Franța. În a doua parte a conferinței, în cele două secțiuni, 

au fost dezbătute lucrări cu tematică diversă, inclusiv online, în plus având și o consistentă 

prezență în secțiunea poster.  

În a doua zi a conferinței, participanții au avut ocazia să participe la un workshop itinerant în 

Geoparcul Ținutul Buzăului, ținut plin de resurse turistice naturale și antropice încă 

nedescoperite. 
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Alegerile universitare 

În perioada 16-20 octombrie a.c., au avut loc la ASE alegeri la nivelul departamentelor 

(directori și membri ai consiliilor departamentelor). În urma votului direct, universal și secret 

al tuturor cadrelor didactice titulare la departamentele didactice ale ASE, au fost aleși pentru 

un mandat de 5 ani următorii directori de department: 

 FABIZ – Departamentul UNESCO – conf. univ. dr. Anca Bogdan; 

 AMP – Departamentul de Administrație și Management Public - prof. univ. dr. Cristina 

Alpopi;  

 BT – Departamentul Business și Turism - prof. univ. dr. Delia Popescu;  

 BT – Departamentul Business, Științele consumatorului și managementul calității - 

prof. univ. dr. Cristian Bogdan Onete; 

 CSIE - Departamentul Matematici aplicate - prof.univ.dr. Marius Giuclea;  

 CSIE - Departamentul Informatică și Cibernetică Economică - prof.univ.dr. Cristian 

Eugen Ciurea;  

 CSIE - Departamentul Statistică și econometrie - prof.univ.dr Erika Marin; 

 CIG - Departamentul Informatică de gestiune - prof.univ.dr. Mihai Florin;  

 CIG - Departamentul Contabilitate și audit – prof. univ. dr. Mihai Păunică;  

 CIG - Departamentul Analiză și evaluare economico financiară - prof.univ.dr. Anghel 

Ion; 

 DREPT - Departamentul de Drept - prof.univ.dr. Teleoaca Vartolomei Brîndușa Oana 

 ETA – Departamentul Doctrine economice și comunicare – prof. univ. dr. Liana Badea; 

 ETA – Departamentul Economie și politici economice – conf. univ. dr. Dragoș Huru; 

 EAM – Departamentul Educație fizică și sport – lect. univ. dr. Victor Dulceață; 

 EAM – Departamentul Economie agroalimentară și a mediului – conf. univ. dr. Raluca 

Ignat; 

 FABBV – Departamentul Finanțe – conf. univ. dr. Lucian Țâțu; 

 FABBV – Departamentul Monedă și bănci – prof. univ. dr. Bogdan Cristian Negrea;  

 MAN – Departamentul Management – prof. univ. dr. Octavian Cosmin Dobrin; 



 
 

15 
octombrie  

 MAN – Departamentul Filosofie și științe socio-umane – conf. univ. dr. Ștefan Dominic 

Georgescu;  

 MRK – Departamentul Marketing – prof. univ. dr. Laurențiu Dan Anghel; 

 REI – Departamentul Relații economice internaționale – prof. univ. dr. Radu Cristian 

Mușetescu; 

 REI – Departamentul Limbi moderne și comunicare în afaceri – conf. univ. dr. Anca 

Teodora Șerban-Oprescu; 

 DPPD - Departamentul Pentru Pregătirea Personalului Didactic - prof.univ.dr. Daniela 

Elena Dumitru. 

 

Conferința „România Inteligentă” 

În data de 17 octombrie a.c., ASE a participat cu 25 de studenți și masteranzi ai Facultății de 

Economie Agroalimentară și a Mediului, însoțiți de conf. univ. dr. Cristian Teodor, la 

Conferința intitulată „România Inteligentă”, moderată de Adrian Ursu de la Antena 3-CNN, 

cu tema „Implementarea sistemului de garanție-returnare (SGR) drepturi, obligații, educație, 

cooperare și beneficii”- numit de către experți drept: „cel mai mare proiect de economie 

circulară din România”. Ministrul Mediului Apelor și Pădurilor, domnul Mircea Fechet, a adus 

mulțumiri ASE pentru studiul realizat în 2019, ce a avut un rol definitoriu pentru realizarea 

politicii publice SGR din România, ducând la apariția RETURO - „societate not for profit” ce va 

gestiona “Sistemul de Garanție, Returnare”, care vizează ambalajele de unică folosință de tip 

PeT, aluminiu, sticlă care va funcționa în România de la 1 decembrie 2023.  
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Atelier de instruire aplicativă 

În perioada 17-22 octombrie 2023, s-a desfășurat Atelierul de instruire aplicativă „Simularea 

proceselor decizionale în mediul de business, prin jocuri de întreprindere (business games)”, 

în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0159 - Dezvoltarea inovativă a competențelor practice 

și digitale ale studenților pentru integrarea într-un mediu de afaceri caracterizat de 

incertitudine, bazat pe agilitate, conectivitate și reziliență, director proiect prof. univ. dr. Dorel 

Mihai Paraschiv. Instruirea s-a desfășurat online, iar competiția „Simularea proceselor 

decizionale în mediul de business, prin jocuri de întreprindere (business games)” a avut loc la 

Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca”, în perioada 19-22 octombrie 2023. 

La această activitate au participat studenți, cadre didactice și experți din proiect de la patru 

universități: Academia de Studii Economice din București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza" 

din Iași, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea „1 Decembrie 1918" din 

Alba Iulia. Cei 38 de studenți participanți, din anul 3, ciclul licență, au lucrat în echipe de câte 

2 persoane, ierarhia realizată de joc evidențiind următorul clasament: 

 LOCUL I – echipa FABIZ alcătuită din studenții Elena Diana Marcu și Daniel Mihăiescu; 

 LOCUL II – echipa CIG, alcătuită din studenții  Mario-Alexandru Dan și  Valentin-Daniel 

Bratu; 

 LOCUL III – echipa FABBV, alcătuită din studenții  Andrei Daniel Apostol și  

Șerban-Gabriel Bican. 

 

 

 

 

 



 
 

17 
octombrie  

Gala Alumni ASE 2023 

În data de 18 octombrie a.c., a avut loc prima ediție a Galei Alumni ASE, eveniment ce a reunit 

absolvenți remarcabili, pentru a le celebra realizările din ultimii trei ani în domeniul în care 

aceștia își desfășoară activitatea sau în comunitate. Evenimentul a fost organizat în Aula 

Magna de către ASE în colaborare cu Asociația Absolvenților ALUMNI ASE, în cadrul proiectului 

„Studenții ASE motivați pentru o carieră de succes (StudentsMotivated4Success)” CNFIS-FDI-

2023-F-0474.  

Au luat cuvântul și au acordat premiile: prof. univ. dr. Nicolae Istudor – Rectorul ASE; Mihaela 

Bîtu – CEO ING BANK România, membră în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE; prof. 

univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv – prorector ASE, vicepreședinte Asociația ALUMNI ASE; conf. 

univ. dr. Ramona Dieaconescu – membră în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE; lect. 

univ. dr. Roxana Clodnițchi – membră în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE. Gazda 

evenimentului a fost lect. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, Secretar General al Asociației ALUMNI 

ASE. În cadrul Galei au fost acordate următoarele premii:  

Premiul Absolventul anului: 

 Beatrice Trocinescu – Asistent Tehnic, Ambasada Republicii Federative a Braziliei la 

București, Administrarea afacerilor; 

 Iulian Cristian Costache – Director Real Estate & Business Development, Lagardere 

Travel Retail, Administrarea Afacerilor – BBS/MBA; 

 Aurelia Leoveanu – Chief Financial Officer, Group Renault România, Contabilitate și 

informatică de gestiune; 

 Cătălin Florin Olteanu – Executive Director, Group Trust Motors, Finanțe, asigurări, 

bănci și burse de valori; 

 Laura Barbu – Chief Marketing Officer, One United Properties, Marketing. 

Premiul Special Tânărul absolvent al anului:  

 Radu-George Baciu – Student masterat, ASE București, Comerț, turism și servicii; 

 Ana Iulia Dumitrescu – Student masterat, ASE București, Contabilitate și informatică 

de gestiune; 

 Edi-Cristian Dumitra – Student doctorand, ASE București, Economie; 
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 Jessica Maria Anastasescu – Absolvent ASE București, Economie și afaceri 

internaționale. 

Premiul Ambasador ASE București: 

 Daniel Georgescu – Co-Founder, dMonitor, Administrarea afacerilor; 

 Prof. univ. dr. Virginia Mărăcine – Coordonator Academia SpEranței, Cibernetică, 

statistică și informatică economică; 

 Daniel Boaje – Director General , DBO Gastronomie GmbH, Comerț, turism și servicii; 

 Cristina Gabriela Guțu – Director, Learning and Development Lead, KPMG România, 

Contabilitate și informatică de gestiune; 

 Andrei Balotă – Director, OSF Digital, Economie și afaceri internaționale; 

 Robert Daniel Redeleanu – Chief Business Officer, Sunrise Company Elveția, Finanțe, 

asigurări, bănci și burse de valori; 

 Paul Alin Popa – Director General, Viva Wallet, Management; 

 Răzvan Stănescu – Director Regional Comercial, Delivery Hero, Marketing. 

Premiul pentru cercetare, dezvoltare, inovare:  

 András Puskás-Tompos – Senior Power Trade, MVM Partner Zrt, Administrarea 

afacerilor; 

 Vlad Andrei Blaj – Co-Founder, Romanian Thrills, Comerț, turism și servicii; 

 Alexandra Popescu-Zorica – Senior Consultant, ICG, Management. 

Premiul pentru responsabilitate și implicare socială: 

 Cristina Danovschi – Senior Technical Learning, UiPath, Administrarea afacerilor; 

 Iliana-Brîndușa Caragea – Student doctorand, ASE București, Cibernetică, statistică și 

informatică economică; 

 Răzvan Andrei Jipa – Director general, RLSM Eco Services & Act for Environment, 

Economie agroalimentară și a mediului; 

 Andra Nicoleta Mecu – Președinte Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice 

din București (USASE), Economie și afaceri internaționale; 

 Florian Alexandru Neagu – Director adjunct, Banca Națională a României, Finanțe, 

asigurări, bănci și burse de valori; 

 Cosmin-Alin Boțoroga – Student doctorand, ASE București, Management; 
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 Mirela Nemțanu – CEO, Hospice Casa Speranței, Marketing. 

 

 

 

 

Platforma Alumni ASE ReConnect 

Pentru a păstra legătura și a afla mai multe despre activitățile viitoare Alumni ASE, vă 

încurajăm să rămâneți conectați prin intermediul platformei Alumni ASE ReConnect. Invităm 

cadrele didactice, absolvenții si studenții ASE să se înscrie pe noua platformă Alumni ASE 

ReConnect, ce poate fi accesată la https://alumni.ase.ro.  

Platforma permite reconectarea universității cu proprii absolvenți și creează oportunități de 

comunicare și colaborare.  

Prin intermediul acesteia puteți promova sau puteți afla despre: 

 oportunități de carieră adresate absolvenților sau actualilor studenți, viitori alumni: 

locuri de practică/internship, oferte de angajare; 

 evenimente precum reuniuni sau evenimente profesionale, de carieră, destinate 

deopotrivă absolvenților sau studenților; 

 articole de diseminare a publicațiilor dumneavoastră sau a rezultatelor cercetării, 

opinii despre diverse teme economice de interes sau testimoniale. 

https://alumni.ase.ro/
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Vă invităm să vă înscrieți și să completați informațiile despre dumneavoastră în cadrul secțiunii 

„Profilul meu” astfel încât să poată fi validat statutul de absolvent, care permite utilizarea 

tuturor funcțiilor platformei. 

 

 

Activități ale Institutului de cercetări avansate al ASE în luna octombrie 

 În data de 19 octombrie a.c. – sesiunea de instruire intitulată „Making econometrics 

matter to business: how to get leaders to use data for decision-making?" și workshop-ul 

internațional cu tema „Unleashing AI’s potential: a discussion for business leaders”, 

evenimente organizate în cadrul proiectului : „Creșterea performanței instituționale prin 

dezvoltarea infrastructurii și ecosistemului de cercetare de excelență transdisciplinară în 

domeniul socio-economic”, finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

Contract nr 42PFE/30.12.2021. Cele două evenimente au fost moderate de  

prof. univ. dr. Adriana Ana Maria Davidescu, de la Departamentul de Statistică și 

Econometrie, coordonatorul științific al Laboratorului de Statistică și Data Science cu 

Aplicații în Business și Economie. 
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Obiectivul principal al sesiunii de instruire a fost de a echipa viitorii specialiști în domeniu 

cu cunoștințele esențiale și competențele practice pentru a exploata la maximum 

potențialul econometriei, construind o punte solidă între matematică, economie și 

universul afacerilor și promovând luarea deciziilor într-un cadru bine fundamentat pe 

analiza datelor. Workshop-ul a oferit cadrul unei discuții interactive despre creșterea 

rapidă și evoluția serviciilor și implementărilor AI din ultimul an, abordând atât potențialul 

imens, cât și riscurile asociate, și explorând modul cum această tehnologie este aplicată în 

prezent în lumea afacerilor. 

  

 

 

 

 În data de 20 octombrie a.c. -  sesiunea de instruire „Impact și influență în publicistica 

științifică: între excelență și accesibilitate, între comunități epistemice și publicul larg, între 

jurnale de top și mass-media”, eveniment moderat de prof. univ. dr. Margareta Florescu, 

Director al Institutului de Cercetari Avansate al ASE. Sesiunea a fost organizată în cadrul 

proiectului cu titlul „Creșterea performanței instituționale prin dezvoltarea infrastructurii 

și ecosistemului de cercetare de excelență transdisciplinară în domeniul socio-economic”, 

Finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării Contract nr 42PFE/30.12.2021. În 

deschiderea lucrărilor au fost transmise participanților mesajele de bun venit ale domnului 

Rector al ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și ale prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, 

prorector pentru Cercetare științifică, dezvoltare și inovare, precum și de încurajare a 

inițiativelor specifice din domeniul de cercetare, ca parte importantă a strategiei 

instituționale. 
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Conferința Internațională a Facultății de Administrație și Management Public 

În perioada  20 - 21 octombrie a.c., a avut loc cea de-a 19-a ediție a Conferinței internaționale 

„Excellence in Public Administration through Human Resource Management Innovation and 

Digital Transformation”, organizată de Facultatea de Administrație și Management Public de 

la ASE. În deschiderea conferinței, au luat cuvântul prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, 

prorector Relații internaționale, și prof. univ. dr. Elvira Nica, decan Facultatea de Administrație 

și Management Public. Vorbitori invitați:  Jean-Michel Eymeri-Douzans, Sciences Po Toulouse, 

Franța, Geert Bouckaert - Leuven Public Governance Institute, Katholieke Universiteit Leuven, 

Belgia, Maria Aristigueta - Institute of Public Administration, University of Delaware, SUA. 

 

  

 

ASE a participat la cel mai important târg educațional din Vietnam 

În perioada 21-22 octombrie (la Hanoi) și în data de 25 octombrie (la Ho Chi Minh City), ASE a 

participat la cel mai important târg educațional din Vietnam, organizat sub egida Times 

Higher Education. Universitatea noastră a fost reprezentată de prof. univ. dr. Ion Popa, 
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decanul Facultății de Management, care a prezentat oferta educațională a universității 

noastre și a răspuns întrebărilor elevilor vietnamezi. ASE a continuat prezentările și la Ho Chi 

Minh City, unde prof. univ. dr. Ion Popa, a continuat acțiunile de promovare a programelor de 

studii ale Academiei de Studii Economice din București la ”Vietnam Education Fair - 2023”, 

această participare fiind parte a proiectului ”Study in Romania”, derulat sub egida Consiliului 

Național al Rectorilor din România. Standul României la acest târg educațional a primit și vizita 

doamnei Trần Thị Thanh Nhàn, consulul onorific al României la Ho Chi Minh City! Mulțumim, 

de asemenea, și Excelenței Sale Doamnei Cristina Romilă, ambasadorul României în Republica 

Socialistă Vietnam, pentru sprijinul și cooperarea în reprezentarea universităților românești 

în cadrul acestui eveniment de prestigiu. 

  

Dezbatere asupra lucrării „Rolul băncilor centrale în economiile contemporane: dincolo de 

stabilitatea prețurilor” 

Cu ocazia aniversării a 140 de ani de la înființare, Banca Națională a României a inițiat un 

proiect editorial în cadrul Colecției „Biblioteca Băncii Naționale a României”, concretizat  

într-un set de volume în care sunt cuprinse lucrări și studii elaborate de specialiști din Banca 

Națională a României pe parcursul ultimelor decenii, pe diverse tematici economice și 

financiare. În data de 23 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a 

participat la prezentarea publică a ultimului volum din seria Aniversar 140, intitulat „Rolul 

băncilor centrale în economiile contemporane: dincolo de stabilitatea prețurilor”, în care 

sunt reunite lucrări ale Guvernatorului Băncii Naționale a României. În cadrul evenimentului, 

au luat cuvântul acad. Mugur Isărescu, autorul volumului, Mișu Negrițoiu, membru al 

Consiliului de Administrație al TRANSFOND, Wilhem Salater, Director adjunct, Direcția studii 

economice BNR, Horia Braun-Erdei, Director General, Erste Asset Management.  
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Cea de-a III-a ediție a programului „Școala de lideri” 

În data de 24 octombrie a.c, în Aula Magna a fost lansată ediția a III-a a programului „Școala 

de lideri”, desfășurat de Academia de Studii Economice din București, prin Direcția Relații cu 

mediul de afaceri, în parteneriat cu compania Carrefour. La festivitatea de deschidere a 

programului 2023-2024 a participat prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru 

Relații cu mediul economico-social și viața studențească, care a adresat felicitări cursanților 

pentru deschiderea de a dobândi noi cunoștințe și abilități cu ajutorul cadrelor didactice ale 

Academiei de Studii Economice din București. Cuvinte de mulțumire pentru disponibilitatea 

ASE de a sprijini formarea continuă a angajaților companiei Carrefour au fost adresate de către 

domnul Julien Munch – CEO Carrefour și doamna Alina Gamauf – Board Member Carrefour. 
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Gala Excelenței în Business 

În data de 24 octombrie a.c., Aula Magna a găzduit Gala Excelenței în Business, organizată de 

Asociația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului Autohton ADAA, sub patronajul Ministerului 

Economiei Antreprenoriatului și Turismului, având ca partener oficial Academia de Studii 

Economice din București și partener media oficial Antena 3 CNN. Evenimentul a constituit un 

prilej de a promova modele de companii de succes, oameni și proiecte care contribuie la 

dezvoltarea sustenabilă a economiei românești. Conducerea ASE, partener oficial al Galei, a 

fost reprezentată de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească. 

 

 

 

 

Vizite ghidate în ASE 

În zilele de  24  și 26 octombrie a.c., ASE a primit vizita unor grupuri de  elevi însoțite de cadre 

didactice de la Liceul „Andrei Mureșanu" din Brașov și Genesis  College din București. Elevilor 

li s-au prezentat programele și domeniile de studii oferite de facultățile ASE, oportunități de 

carieră și mobilități internaționale, elemente cheie din viața de student ASE. Vizitele s-au 

încheiat cu turul campusului universitar. 
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Rectorul ASE a participat la manifestările aniversare dedicate Zilei Armatei 

În data de 25 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la o 

ceremonie militară și religioasă, desfășurată la Mormântul Ostașului necunoscut din Parcul 

Carol I, unde Președintele României, E.S. Dl Klaus Iohannis, a depus coroane și jerbe de flori. 

Cu această ocazie, a avut loc și o ceremonie de depunere a jurământului militar de către 

studenții anilor I ai Academiei Tehnice Militare și Universității Naționale de Apărare, urmată 

de schimbarea gărzii la Mormântul Ostașului Necunoscut și activități de survol al unor 

aeronave ale Forțelor Aeriene Române. 

 

 

 

Ședința Consiliului Consultativ al ASE 
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În data de 25 octombrie a.c., a avut loc ședința online a Consiliului Consultativ al ASE, condusă 

de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, cu participarea Președintelui Senatului 

universitar al ASE, prof. univ. dr. Dumitru Miron, a membrilor Consiliului de Administrație al 

ASE și a altor membri ai comunității academice, precum și a reprezentanților principalilor 

parteneri ai universității din mediul de afaceri. Au fost prezentate realizările esențiale ale ASE 

din ultimul an, modificările efectuate pe baza recomandărilor venite din partea mediului de 

afaceri, precum și direcțiile viitoare de consolidare a parteneriatelor dintre ASE și mediul de 

afaceri, în vederea pregătirii studenților pentru piața muncii, în particular, și pentru viață, în 

general. 

 

 

 

 

Conferința-evocare „Constantin Virgil Negoiță: savantul, omul, literatul” 

În data de 25 octombrie a.c., Muzeul ASE a organizat în sala Virgil Madgearu  

Conferința-evocare: „Constantin Virgil Negoiță: savantul, omul, literatul”. Profesorul 

Negoiță (1936-2023) a fost un intelectual complex, de anvergură. Au fost invitați să vorbească, 

la discuția moderată de dr. Toma Roman jr. de la Muzeul ASE, profesorii ASE Marin Andreica 



 
 

28 
octombrie  

și Virginia Mărăcine (colaboratori și prieteni ai lui Constantin Virgil Negoiță), doamna Mirela 

Roznoveanu (scriitoare și ziaristă din SUA, pe Zoom) și, nu în ultimul rând, doamna Seta 

Negoiță. Profesorii Marin Andreica și Virginia Mărăcine au explicat importanța operei 

științifice a lui Constantin Virgil Negoiță, Mirela Roznoveanu l-a evocat ca prozator (Constantin 

Virgil Negoiță publicând mai multe cărți de beletristică), iar Seta Negoiță a vorbit despre 

dimensiunea umană a soțului ei. La finalul conferinței, Seta Negoiță a donat cărți, manuscrise, 

medalii și obiecte personale ale lui Constantin Virgil Negoiță „Muzeului ASE”, în cadrul căruia 

savantul are o vitrină ce îi e dedicată. În contextul nefavorabil cercetării în România, în anii `80,  

prof. Negoiță a ales să rămână în SUA. În America a cunoscut succesul, predând la universități 

de mare prestigiu, publicând cărți și articole în reviste științifice de top internațional.  A ajuns 

o mare notorietate în elita ciberneticii mondiale, dar în țară imaginea i-a fost estompată. ASE 

a reparat parțial această situație după 1990, acordându-i „Medalia Virgil Madgearu” și 

numindu-l, în 2017, „Doctor Honoris Causa”. 

 

 

  

Foto: prof. Constantin Virgil Negoiță (1936-2023), DHC al ASE, 2017 
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Cursuri suplimentare gratuite de Microeconomie și Matematică 

La sfârșitul lunii octombrie, Consiliul de Administrație al ASE a decis reluarea cursurilor 

suplimentare gratuite de Microeconomie și Matematică, oferite de către ASE studenților care 

doresc să își aprofundeze cunoștințele la aceste discipline deosebit de importante pentru orice 

viitor absolvent. Cursurile se desfășoară în perioada noiembrie 2023 – ianuarie 2024, pe 

platforma online.ase.ro, conform orarului afișat  pe site-ul instituțional www.ase.ro. 

 

ASE în clasamentul Times Higher Education World University Rankings by Subject 2024 

Academia de Studii Economice din București se află, pentru al 6-lea an consecutiv, pe poziții 

notabile în clasamentul „Times Higher Education World University Rankings by Subject 2024” 

– în domeniile Științe Sociale (Social Sciences) și Afaceri & Economie (Business & Economics). 

ASE se poziționează pe locurile 601-800 la nivel internațional în domeniul Științe Sociale și 

801+ în domeniul Afaceri & Economie, conform clasamentului „Times Higher Education World 

University Rankings by Subject 2024”, dat publicității la data de 26 octombrie a.c. THE WUR by 

Subject 2024 ierarhizează universitățile pe baza a 5 criterii: predare, cercetare, citări, 

internaționalizare, inovație.   

Consorțiul Universitaria este, de asemenea, prezent în aceste două domenii ale ediției din 

acest an al clasamentului, prin: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea 

„Babeș-Bolyai” din Cluj, Universitatea din București, Universitatea de Vest din Timișoara și 

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. 

Detalii despre clasamentul în cele două domenii se regăsesc la: 

Științe Sociale: https://www.timeshighereducation.com/world-university-

rankings/2024/subject-ranking/social-sciences   

https://ase.ro/app/uploads/2023/10/Orar_cursuri_suplim_microeconomie_mate.pdf
http://www.ase.ro/
https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/2024/subject-ranking/social-sciences
https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/2024/subject-ranking/social-sciences
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Afaceri&Economie:https://www.timeshighereducation.com/world-university-

rankings/2024/subject-ranking/business-and-economics  

 

  

  

ASE a participat la Congresul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” 

În data de 26 octombrie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a participat la ceremonia oficială de deschidere a 

Congresului Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, „Perspective 

interdisciplinare“, ediția a XI-a, eveniment care a avut loc la Palatul Parlamentului și care a reunit 

peste 18.000 de medici din toate specialitățile, bucurându-se de prezența a numeroase personalități 

ale medicinei atât din țară, cât și din străinătate, lectori de prestigiu din România, SUA, Japonia, Noua 

Zeelandă, Italia, Olanda și Germania.  

  

 

Prima sesiune de informare antidrog 

Pe  26 octombrie a.c., la Academia de Studii Economice din București a avut loc prima sesiune 

de informare în domeniul drogurilor a administratorilor și șefilor de cămine și personalului 

https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/2024/subject-ranking/business-and-economics
https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/2024/subject-ranking/business-and-economics
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din secretariat. Activitatea a fost susținută de Comisar șef de poliție Mirela Târșolea, de la 

Agenția Națională Antidrog și s-a desfășurat în baza parteneriatului strategic dintre ASE și 

A.N.A., cu implicarea prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească și conf. univ. dr. Simona Roxana Pătărlăgeanu, 

prodecan Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului.. Această activitate este prima 

dintr-o serie de astfel de activități care urmează să fie organizate în perioada următoare 

pentru comunitatea academică, cu sprijinul Agenției Naționale Antidrog. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conferința internațională „The Future of Europe” 

În zilele de 26-27 octombrie a avut loc Conferința internațională „The Future of Europe”, 

organizată de către Facultatea de Relații Economice Internaționale din cadrul Academiei de 

Studii Economice din București. Ajunsă la ediția a 14-a, a beneficiat până astăzi de contribuția 

a peste 150 de keynote speakers de prestigiu (cercetători, profesori) din peste 50 de țări. Ediția 

din acest an avut în centrul său, prin panelurile propuse, probleme legate de reziliență și 

sustenabilitate, dezbateri privind schimbările climatice și politicile UE în domeniul acesta, 
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relația dintre Republica Moldova și România din perspectiva procesului de integrare, rolul 

diplomației economice în promovarea externă și combaterea știrilor false din spațiul public.  

Printre invitați s-au numărat profesorul Jacques Pelkmans de la College of Europe din Belgia, 

profesorul Andras Inotai de la Institutul de Economie Mondială din Budapesta, profesorul Ilya 

Lingorski de la Universitatea din Sofia / Banca Națională a Bulgariei, profesorul Yoram Krozer 

de la Universitatea Tehnică din Graz și profesorul Dionysis Skarmeas de la Universitatea de 

Economie și Afaceri din Atena. Partenerii conferinței au fost Institutul de Economie Mondială 

și Institutul European din România. La ceremonia de deschidere au transmis mesaje 

participanților: prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar al ASE, și prof. 

univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector pentru Cercetare științifică, dezvoltare și inovare. 

 

  

 

Conferința internațională „Synergies in Communication” 

În zilele de 26-27 octombrie a avut loc în format hibrid Conferința internațională „Synergies 

in Communication” organizată de către Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în 

Afaceri, Facultatea de Relații Economice Internaționale, ASE, în parteneriat cu Universitatea 

din Artois, Universitatea Aix-Marseille (Franța), Universitatea Liberă din Bruxelles (Belgia), 

Universitatea din Zaragoza (Spania), Universitatea Hiroshima (Japonia), Universitatea Siksha 

‘O’ Anusandhan (India), Universitatea „Ovidius” din Constanța (România), precum și cu 

asociații profesionale din țară și din străinătate. Cu prilejul acestui eveniment, prof. univ. dr. 

Marius Constantin Profiroiu s-a întâlnit cu delegația de la Universitatea din Artois, Franța, 

partener de dublă diplomă cu programul de llicență „Limbi Moderne Aplicate (engleză; 
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franceză) din oferta Facultății REI (prof. Marie-Helene Garcia și prof. Virginie Roche-Tiengo), 

precum și istoricul Sinead McCoole – keynote speaker din Irlanda.  

Lucrările conferinței au fost deschise de prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector pentru 

Cercetare științifică, dezvoltare și inovare, și conf. univ. dr. Anca Teodora Șerban-Oprescu, 

director Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri. Vorbitori invitați:  

Laura-Mihaela Mureșan, ASE București & QUEST România, Meda Burghelea, London South 

Bank Business School, Marea Britanie, istoricul Sinead McCoole, Irlanda. La secțiunile 

conferinței au participat cu prezentări în limbile engleză, franceză, germane și română 100 de 

cadre didactice și cercetători din 25 de țări  

  

 

Reuniunea rețelei REform Alliance of European Universities 

În perioada 26-27 octombrie a.c., a avut loc la Kufstein, Austria, Reuniunea rețelei REform 

Alliance of European Universities, la care ASE a fost reprezentată de o delegație din partea 

Direcției Relații Internaționale. Întâlnirea a fost găzduită în comun cu FH Kufstein și 

Universitatea din Passau, fiind a treia reuniune după cele de la București și Lyon.   
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Congresul profesiei de auditor financiar din România 

În data de 27 octombrie a.c., Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR) a organizat cel 

de-al VIII lea Congres al profesiei de auditor financiar din România, cu tema 

„Raportarea corporativă privind sustenabilitatea – noi provocări și oportunități pentru 

profesia de auditor financiar”, eveniment cu participare națională și internațională de 

nivel înalt. În deschiderea oficială a congresului, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul 

ASE și președinte al comitetului științific al congresului, a prezentat un mesaj de felicitare 

pentru profesia de auditor și și-a exprimat susținerea pentru continuarea parteneriatului 

cu CAFR. La congres a participat și prof. univ. dr. Liliana Ionescu-Feleagă, prim-vicepreședinte 

CAFR, care a intervenit la sesiunea plenară „Implementarea la nivel International a principiilor 

ESG” și a moderat atelierul „Aspecte practice privind educația și pregătirea profesională 

continuă a profesioniștilor contabili care oferă servicii de raportare a sustenabilității”. În cadrul 

atelierelor, mai multe cadre didactice de la Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

gestiune au prezentat lucrări relevante pentru profesia de auditor.  

 

  
 

 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor la Brașov 

În perioada 27-28 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

reuniunea Consiliului Național al Rectorilor (CNR), găzduită de Universitatea Transilvania din 

Brașov. Evenimentul a avut loc contextul sărbătoririi a 75 de ani de existență a universității 
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brașovene. Cu această ocazie, Rectorul ASE a transmis un mesaj de felicitare din partea 

comunității universitare ASE oferind și o plachetă aniversară.  

 

  

 

 

Acordarea Burselor „Regele Carol I” și „Regina Elisabeta” 

În data de 30 octombrie a.c., a avut loc, la Palatul Elisabeta, ceremonia dedicată acordării 

Burselor Regale unor studenţi români şi din Republica Moldova. Majestatea Sa Margareta, 

Custodele Coroanei Române şi Alteţa Sa Regală Principele Consort au acordat, pentru a șasea 

oară, aceste burse pentru doi studenți de la ASE. Câștigătorii din acest an sunt: 

* Bursa „Regele Carol I”- studentul Nicolae Ştefaniuc, anul II, Facultatea de Administrație și 

Management Public; 

* Bursa „Regina Elisabeta”- studenta Ana Vizitiu, anul II, Facultatea de Relații Economice 

Internaționale. Studenții au fost însoțiți la Palatul Elisabeta, din partea conducerii universității, 

de conf. univ. dr. Florina Mohanu, directorul de Marketing și Comunicare al ASE. 
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Rectorul ASE la aniversarea a 75 de ani a Universității Petrol-Gaze din Ploiești 

În data de 30 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la Palatul 

Parlamentului la manifestările prilejuite de sărbătorirea a 75 de ani de existență a 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești. În cadrul Galei UPG, Rectorul ASE a transmis un mesaj 

de felicitare din partea comunității universitare ASE, oferind și o plachetă aniversară.  
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Sesiuni de instruire Biblioteca ASE – acces, servicii și resurse, bibliotecă digitală 

La începutul anului universitar 2023-2024, pe durata lunii octombrie, Biblioteca ASE a 

organizat o serie de sesiuni de instruire și formare pentru studenții de la programele de studii 

licență, masterat și doctorat, cu informații utile privind resursele de documentare disponibile 

în bibliotecă, necesare pregătirii pe durata anului universitar, susținerii examenelor și 

elaborării lucrărilor de finalizare a studiilor. Sesiunile au înregistrat un număr semnificativ de 

participanți de la diferite facultăți. Studenții au fost informați despre serviciile și facilitățile 

oferite de bibliotecă, condiții de acces și servicii, tipuri de colecții, resurse electronice,  

biblioteca online, platforme de reviste în format fulltext sau de date și modalități de accesare, 

serviciul de acces mobil la resurse. Sesiunile au inclus și prezentarea platformei bibliotecii 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac și a paginii www.biblioteca.ase.ro care oferă utilizatorilor 

un mod facil și intuitiv de navigare în vederea regăsirii informațiilor despre bibliotecă.  

Sesiune de training platforma Refinitiv 

În vederea susținerii proceselor de cercetare și documentare desfășurate de membrii 

comunității universitare ASE, Biblioteca a reînceput în luna octombrie seria workshop-urilor 

pentru accesarea resurselor electronice, conținut științific sau de date, disponibile în cadrul 

ASE. Biblioteca ASE, în colaborare cu LSEG (Refinitiv), a organizat în data de 25 octombrie 2023 

sesiunea de training cu tema „Learn how to navigate LSEG Workspace to find key information 

quickly and easily”. Sesiunea, organizată în sistem hibrid, la Sala de Periodice (0116) și online 

(platforma Zoom) s-a bucurat de participarea studenților și cadrelor didactice. Prezentarea a 

fost susținută de trainer-ul Andreea Nica (Customer Success Manager, Romania & Moldova, 

LSEG), care a evidențiat conținutul specializat al platformei și a introdus celor prezenți 

modalitățile de Navigation & Search, App Library, Monitor App, News App, Charting App, 

Building Layouts. Totodată utilizatorilor le-a fost prezentat și ilustrat avantajul înregistrării pe 

platforma Refinitiv Learning Center unde sunt disponibile materiale suport privind serviciile și 

produsele Refinitiv. 

 

ASE a participat la Târgul Internațional de Educație Tbilisi 2023 

La sfârșitul lunii octombrie a.c., ASE a participat la Târgul Internațional de Educație Tbilisi 

2023, în cadrul căruia echipa ASE a prezentat oferta educațională a universității noastre pentru 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac
http://www.biblioteca.ase.ro/
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viitorii candidați din Georgia și din regiune. Participarea are loc în cadrul proiectului de sprijin 

FDI 2023 pentru internaționalizarea universității noastre.  

 

 

Vizita la ASE a delegației Universității din Artois  

În luna octombrie a.c., prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a primit vizita delegației Universității din Artois, în cadrul proiectului de dublă 

diplomă pentru pentru programul Limbi moderne aplicate, reprezentată de prof. Marie-

Helene Garcia și prof. Virginie Roche-Tiengo din Franța și a istoricului Sinead McCoole din 

Irlanda, împreună cu adjunctul șefului de misiune din cadrul Ambasadei Irlandei la București.  

  

 
Colaborare ASE cu Örebro University (Suedia) 
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În perioada 29-31 octombrie a.c., o delegatie a ASE s-a aflat la Örebro University School of 

Business (Suedia). Scopul vizitei a fost schimbul de bune practici și identificarea de coordonate 

sustenabile ale unei colaborări ulterioare pe linia AACSB, acreditării programelor universitare 

internaționale, a susținerii reciproce în domeniul activității de internaționalizare a celor două 

universități.  

 

 

 

 

CSU ASE  - proiect inedit în baschetul românesc 

Clubul Sportiv Universitar ASE propune un proiect inedit în baschetul românesc: o echipă de 

juniori,  care joacă în Liga 1 de la noi și care a reușit deja două victorii în primele două etape 

din campionat. Liga 1 este a doua divizie valorică, după Liga Națională. CSU ASE, care are în 

componență doar doi seniori, a câștigat în prima etapă, pe 16 octombrie, la CSO 2 Voluntari, 

cu 69-62, în echipa ilfoveană evoluând nu mai puțin de cinci baschetbaliști din lotul de Liga 

Națională (prima divizie valorică).  A urmat apoi primul meci de acasă, pe 22 octombrie, în 

care CSU ASE s-a impus cu 72-52, în fața CS Politehnicii Iași. Echipa ASE-ului este antrenată de 

un tehnician israelian, Adi Israel, fost secund la Maccabi Tel Aviv, și de Alexandru Șerban. 

Adrian Iacobini, managerul general al clubului, se ocupă de partea organizatorică, iar Radu 

Cimpoieru este team manager.  
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Ședințe CA 

 În data de 3 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat - aprobarea rezultatelor finale ale 

procesului de admitere la studiile universitare de doctorat din sesiunea septembrie 2023; 

calendarul desfășurării concursului de alegeri a membrilor consiliului școlilor doctorale, 

pentru locurile vacante; redistribuirea unui loc cu finanțare de la bugetul de stat, cu 

frecvență redusă, fără bursă de la Școala doctorală Informatică Economică la Școala 

doctorală Economie și Afaceri Internaționale; modificarea și completarea Procedurii de 

Recrutarea și selecție a personalului în vederea nominalizării/angajării în cadrul 

proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de 

redresare și reziliență; numărul  gradațiilor de merit pentru personalul didactic din cadrul 

Academiei de Studii Economice din București; calendarul propus pentru desfășurarea 

concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din cadrul 

Academiei de Studii Economice din București; solicitarea de transfer de la forma de 

învățământ IF la forma de învățământ ID în cadrul programului de studii universitare de 

licență Informatică economică, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică 

Economică;  redistribuirea locurilor finanțate de la buget în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; tariful de plata cu ora pentru activitățile didactice Ia programul 

postuniversitar „Drept bancar și al noilor tehnologii”; programarea concediilor de odihnă 

pentru secretarii responsabili cu gestionarea dosarelor studenților și secretarii șefi din 
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cadrul facultăților care fac parte din structura ASE;  transformarea unor posturi din 

structura administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă;  

aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare 

 În data de 12 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: corectarea anexelor 2 și 3 din Metodologia de desfășurare 

a alegerilor universitare 2023-2024; nota USASE privind suspendarea perioadelor de 

depunere și afișare a burselor, indiferent de categorie; modificarea Metodologiei privind 

acordarea burselor şi a altor forme de sprijin social pentru studenţii de la învăţământul 

cu frecvenţă; repartizarea fondului de burse pentru semestrul I al anului universitar 2023-

2024; modificarea cuantumului burselor studenților pentru semestrul I al anului 

universitar 2023 – 2024; rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 

2023; lista cadrelor didactice asociate care vor desfășura activități didactice în sistem de 

plata cu ora, în anul universitar 2023-2024, la programul Postuniversitar Drept Bancar și 

al Noilor Tehnologii; echivalarea gradelor didactice pentru specialiștii invitați cu valoare 

științifică și profesională recunoscută în domeniu ce vor desfășura activități didactice în 

sistem de plata cu ora, în anul universitar 2023-2024, la programul Postuniversitar Drept 

Bancar și al Noilor; aprobarea modificării componenței Comisiei de cercetare disciplinară; 

aprobarea componenței Comisiei de cercetare disciplinară;  modificarea componenței 

Comisiei de monitorizare și avizare a rezultatelor cazării; modificarea componenței 

Comisiei  de Cazare  care prelucrează cererile de cazare depuse de studenții din anii I și II 

de la programele de licență și doctorat, respectiv anul I masterat și studenții care au fost 

plecați în mobilități Erasmus; acordarea de burse speciale studenților reprezentanți din 

partea ASE la campionatul de Catchball Cup, septembrie 2023; implicarea unor studenți 

în activități administrative, în interesul ASE București, precum și alocarea unei burse; 

Referatul Facultății ETA nr.1766 din 10.10.2023, privind redistribuirea unui loc finanțat de 

la bugetul de stat, către programul de studii universitare de masterat; suplimentarea 

publicării la Editura ASE, în forma tipărită, a lucrării  cu titlul „Paul Bran – reper al 

recunoașterii academică”, coordonator Nicolae Istudor; înființarea unui birou satelit al 

Universității Hyogo (Japonia) în cadrul ASE; inițierea proiectului cu titlul „Dezvoltarea și 

implementarea de programe de învățare pe tot parcursul vieții în domeniul 
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antreprenoriatului digital și al tehnologiilor bazate pe inteligentă artificială 

(Antreprenoriat Digital și Inteligență Artificială ADIA)”- director  prof. univ. dr. Căescu 

Ștefan Claudiu; inițierea proiectului cu titlul „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții 

și dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale, în contextul flexibilizării pieței 

forței de muncă și al incertitudinilor macroeconomice recente (FutureJobs)”- 

director  prof. univ. dr. Orzan Mihai Cristian; transferarea unor posturi din structura 

administrativă; transformarea unor posturi din structura administrativă; scoaterea la 

concurs a unor posturi din structura administrativă; înaintarea către Senat -aprobarea 

solicitării prof. univ. dr. Madlena Men, catedra UNESCO, pentru desfașurarea de activitati 

didactice la Academia Tehnică Militară FI din București, la studiile universitare de licență, 

în semestrul I, al anului universitar 2023-2024;  

 În data de 18 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe 

perioadă nedeterminată, în semestrul I, anul universitar 2023 – 2024; scoaterea la concurs 

a posturilor didactice vacante pe perioadă determinată, în semestrul I, anul universitar 

2023 – 2024; modificarea calendarului privind acordarea burselor şi a altor forme de 

sprijin social pentru studenţii de la învăţământul cu frecvenţă; modificarea calendarului 

studentului septembrie 2023 - septembrie 2024; redistribuirea  unor locuri finanțate de la 

bugetul de stat; desfășurarea de activități didactice în format online de către prof. Erich 

Walter FARKAS - Universitatea Zurich, Elveția – la nivelul programului de masterat Finanțe 

aplicate/ Master of Applied Finance; corectarea erorii materiale privind lista de admitere 

de la FABBV;  

 În data de 25 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: validarea rezultatelor alegerilor la nivelul 

departamentelor; modelul Fișei de Post pentru Directorii de Departamente; numărul de 

locuri și de teme propuse de Școlile doctorale pentru sesiunea de admitere la studiile 

universitare de doctorat – sesiunea noiembrie 2023; comisiile de admitere la Școlile 

doctorale pentru sesiunea de admitere la studiile universitare de doctorat – sesiunea 

noiembrie – 2023; desemnarea membrilor Birourilor Secțiilor de votare pentru cele 12 

secții de la nivelul facultăților și DPPD pentru alegerea membrilor consiliilor facultăților și 
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senatului universitar; desemnarea membrilor Birourilor secțiilor de votare pentru 

alegerea rectorului; rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2023; 

nominalizarea colectivului de lucru privind stabilirea obiectivelor și activităților principale 

din cadrul Institutului de Cercetare și Producție pentru Cultura și Industrializarea Sfeclei 

de Zahăr și a Substanțelor Dulci – Fundulea; acordarea diplomelor „Opera Omnia” și 

„Georgescu-Roegen” autorilor aricolelor publicate în reviste editate în străinătate și 

cotate Web of Science sau indexate Scopus; numirea conf. univ. dr. Olivia Cristina Rusu în 

funcția de redactor șef și a asist. univ. dr. Adina Panait, în funcția de secretar general de 

redacție, pentru revista DIALOGOS; includerea în portofoliul Editurii ASE a publicației 

periodice studențești de tipul working papers cu titlul „Economics Student Working 

Papers”; numirea prof. univ. dr. Grigore Ioan Piroșcă, în funcția de redactor șef și a prof. 

univ. dr. Mihaela Roberta Stanef Puică în funcția de secretar general de redacție; 

includerea în portofoliul Editurii ASE a publicației periodice studențești de tipul working 

papers cu titlul „Management Student Working Papers”, numirea prof. univ. dr. Simona 

Cătălina Ștefan, în funcția de redactor șef și a asist. univ. dr. Olariu Ana Alexandra, în 

funcția de secretar general de redacție; publicarea la Editura ASE, în forma tipărită, a 

volumului de studii „Agriculture and Forestry Biodiversity”, finanțarea editării va fi 

suportată din fondurile Fundației Patrimoniul ASAS; publicarea lucrării cu titlul „Abordări 

ale managementului investițiilor sustenabile în contextual lumii VUCA”, autor Mihaela 

Minciu; publicarea lucrării cu titlul „Securitatea datelor personale în era digitală a 

comerțului electronic”, autor asist. univ. dr. Mădălina Vanesa M.V. Vargas; tariful de plata 

cu ora pentru activitățile didactice și administrative la programul postuniversitar de 

formare psihopedagogică, Nivelul I (560 ore), care se va organiza în anul universitar 2023 

– 2024; Acordul de cooperare academică - stabilirea cadrului de cooperare în vederea 

implementării unui program de dublă diplomă; modificarea Regulamentului privind 

admiterea și activitatea didactică în Anul pregătitor de limba română pentru cetățenii 

străini, începând cu anul universitar 2023-2024; Regulamentul privind organizarea și 

desfășurarea examenului de finalizare a programului de studii Anul pregătitor de limba 

română pentru cetățenii străini, anul universitar 2023- 2024; acordarea calității de 

membru al Școlii doctorale Informatică Economică domnului Toma Cristian Valeriu, titular 
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în cadrul Academiei de Studii Economice din București, Facultatea de Cibernetică, 

Statistică și Informatică Economică; acordarea calității de membru al Școlii doctorale de 

Contabilitate doamnei Aleca Ofelia Ema, titular în cadrul Academiei de Studii Economice 

din București, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune; cuantumul burselor 

pentru studenții membri ai Comisiei de Cazare; cuantumul burselor pentru studenții 

membri ai Comisiei de Monitorizare și Avizare a rezultatelor cazării; scutirea de la plata 

taxei de înscriere și de la plata taxei de școlarizare pentru 50 de participanți, membri ai 

grupului țintă în cadrul proiectului cu titlul „Înființare și operaționalizarea Rețelei 

Naționale de analiză și expertiză a documentelor strategice guvernamentale”, cod SIPOCA 

1273; inițierea proiectului cu titlul „For a renewed focus on public finance sustainability 

in the EU: government socio-eco-environmental performance, political bias and trust 

(GOPEC – Government Performance Climate)”- director de proiect prof. univ. dr. Andreea 

Maria Stoian; inițierea proiectului cu titlul „Investițiile străine directe în România” - 

director de proiect Prof. univ. dr. Mihai Dorel Paraschiv; validarea rezultatelor procesului 

de recrutare și selecție în cadrul proiectului cu titlul „Accountable Governance and 

responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022, director proiect prof. 

dr. Fieseler Christian; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție în cadrul 

proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11.2022, director proiect 

prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; validarea rezultatelor procedurii de recrutare și selecție în 

cadrul proiectului cu titlul „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, CF 162/15.11.2022, director 

proiect prof. dr. Stefan Lessmann; nominalizarea echipei de management în cadrul 

proiectului cu titlul „Ecoul adaptabilității în mediul universitar”, director de proiect asist. 

univ. dr. Chiripuci Bogdan; finanțarea participării  unor cadre didactice titulare în ASE care 

au fost admise la programul de studii universitare de masterat Comunicare în Limba 

Engleză pentru Predare și Cercetare Economică, în anul universitar 2023-2024 (anul I); 

rezultatele procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti; aprobarea acordării salariului diferențiat 

unor angajați ASE; raportul privind soluționarea petițiilor pentru semestrul I al anului 

2023; aprobarea siglei și Brandbook-ului CSU ASE; taxa de școlarizare pentru programul 

postuniversitar de formare și dezvoltare continuă Criminal Business Law; corectarea 
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erorii materiale privind reînmatricularea pe locurile finanțate de la buget, în cadrul 

programului de studii universitare de licență „Finanțe și bănci", Facultatea FABBV; 

modificarea comisiei de finalizare a studiilor universitare de masterat, la Facultatea BBS, 

progamul de master MBA Româno-Francez INDE; redistribuirea unor locuri de la buget; 

achitarea taxei de candidatură pentru afilierea la EFMD Global; tariful de plata cu ora 

pentru activitățile didactice din cadrul programului postuniversitar „Manageri și 

Leadership”; proiectul „Implementarea strategiilor de dezvoltare ale revistelor ASE etapa 

2023”; modificarea Anexei 1 din cadrul HCA nr. 303/30.06.2023, cu privire la repartizarea 

cadrelor didactice și a orelor în cadrul cursului „New perspectives on bibliometrics for 

banking and finance research”; publicarea lucrării cu titlul „Instituții de drept roman, vol. 

I”, autor Ionuț Ciutacu; numărul de gradații de merit pentru personalul administrativ din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București; calendarul propus pentru 

desfășurarea concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru personalul 

administrativ din cadrul Academiei de Studii Economice din București; scoaterea la 

concurs a unor posturi din structura administrativă; modificarea fondului de burse pentru 

semestrul I al anului universitar 2023-2024;  lista cadrelor didactice asociate care vor 

desfăşura activităţi în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti, în anul 

universitar 2023-2024; propunerea de echivalare a gradelor didactice universitare pentru 

specialiștii invitați care nu au grad didactic universitar recunoscut în țară și care vor 

desfășura activități didactice în regim de plata cu ora, în anul universitar 2023– 2024; 

înființarea unor posturi în afara organigramei ASE și nominalizarea echipei în cadrul 

proiectului „Consolidarea capacității administrative a Municipiului București în domeniul 

eficienței energetice și al energiei regenerabile”, director de proiect prof. univ. dr. Oana 

Stanilă; demararea procesului de recrutare și selecție în vederea ocupării unui post vacan, 

în cadrul proiectului ”IDA Istitute of Digital Assets”, director de proiect Prof. dr. Daniel 

Pele. 

 În data de 31 octombrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rezultatele concursului pentru acordarea gradațiilor de 

merit personalului didactic din cadrul ASE; modificarea componenței Biroului Electoral al 

ASE;  desfășurarea de activități didactice, în format online, de către prof. Andreea Apetrei 
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Kalveran - cadru didactic asociat la Departamentul EAM, titular la Universidad Catolica de 

Valencia, Spania, la programul de masterat Economia și administrarea afacerilor 

agroalimentare, Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului; aprobarea 

modificării  componenței actuale a Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității; 

aprobarea solicitării doamnei Butnaru Irina Manuela, student la programul MBA Româno 

Canadian, cu privire plata taxei de școlarizare; aprobarea Metodologiei de organizare și 

desfăşurare a examenelor de absolvire a programelor de formare psihopedagogică Nivel 

I și Nivel II (cu frecvență şi postuniversitar) la Departamentul Pentru Pregătirea 

Personalului Didactic anul universitar 2023-2024; acordarea calității de membru în Școala 

Doctorală Cibernetică și Statistică Economică, domnului Strat Vasile Alecsandru, titular în 

cadrul Facultății CSIE; implicarea unor studenți în cadrul activităților administrative din 

ASE; aprobarea solicitării doamnei Cond. Univ. dr. Mariana Bunea, titular în cadrul 

Facultății CIG, privind finanțarea participării sale la programul postuniversitar de formare 

psihopedagogică, nivel I, organizat de DPPD, în anul universitar 2023 – 2024; aprobarea 

acordării concediului fără plată, începând cu 20.11.2023, doamnei Stănică Simona-

Florentina, angajat în funcția de bibliotecar; Aprobarea acordării concediului fără plată, 

începând cu 06.11.2023, doamnei Andrei Cristina Ioana, angajat în funcția de bibliotecar. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, 

Președintele Consiliului de Administrație al ASE 

 


